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Dear business friend, 
dear trading partner,

Legislators stipulate that toys conform to an EC stan-
dard and must be marked with the “CE” symbol.

Our articles are exclusively craft materials, i.e. start-
ing materials. These do not require labeling and 
therefore do not have to comply with the strict 
regulations that apply to toys (e.g. risk of swallowing 
small parts, etc.). Please make parents and educators 
aware of this problem.

Products that have not been tested and labeled or 
products made from them should not get into the 
hands of small children under 36 months. Children 
under the age of 14 should do handicrafts under 
supervision, taking normal precautions.

We wish all users many happy hours while doing 
handicrafts and enjoying the things made!

Nikolai Möbius

Lieber Geschäftsfreund, 
sehr geehrter Handelspartner,

der Gesetzgeber schreibt vor, dass Spielzeug einer 
EG-Norm entsprechen und mit dem “CE”-Symbol  
gekennzeichnet werden muss.

Bei unseren Artikeln handelt es sich ausschließlich 
um Bastelmaterialien, also Ausgangswerkstoffe.  
Diese sind nicht kennzeichnungspflichtig und müs-
sen daher auch nicht den strengen Bestimmungen, 
die für Spielzeug gelten, entsprechen (z. B. Gefahr 
durch Verschlucken von Kleinteilen etc.). Machen  
Sie bitte Eltern und Erzieher auf diese Problematik 
aufmerksam.

Nicht geprüfte und gekennzeichnete Produkte oder 
daraus hergestellte Produkte sollten grundsätzlich 
nicht in die Hände von Kleinkindern unter 36 Mona-
ten gelangen. Kinder unter 14 Jahren sollten unter 
Aufsicht basteln, wobei die üblichen Vorsichtsmaß-
nahmen zu treffen sind.

Wir wünschen allen Anwendern viele schöne  
Stunden beim Basteln und Freude an den  
hergestellten Dingen!

Nikolai Möbius

Preise und Lieferkonditionen
Preise und Lieferkonditionen entnehmen  
Sie bitte unserer aktuellen Preisliste, die wir 
Ihnen gerne zur Verfügung stellen. 

Bilddaten
Wir unterstützen Sie bei der Erstellung Ihrer 
Kataloge mit unseren Produkten. Gerne stellen 
wir Ihnen hierzu Bilddaten zur Verfügung.  
Bitte sprechen Sie uns hierfür direkt an.

Personalisierte Etikettierung
Benötigen Sie eigene Produktinformationen 
oder individuelle EAN-Codes? Kein Problem! 
Wir entwickeln für Sie ein individuelles Konzept.  
Sprechen Sie uns einfach direkt an –  
wir helfen Ihnen gerne weiter.

Produktmuster
Sie benötigen Muster, um ein Produkt näher 
kennenzulernen? Gerne senden wir Ihnen  
diese vom gewünschten Artikel zu.

Prices and delivery condition
We will gladly provide you with our latest  
price list, which also contains our delivery 
conditions.

Vorwort 
Foreword

Picture data
We are happy to support you with the creation 
of your catalogue. Please contact us directly 
for picture data.

Private labeling
Do you need your own product information  
or customised EAN codes? No problem!  
We will develop a customised concept for you. 
Simply contact us directly – we will be happy 
to help you.

Product samples
To really get to know our items, you should 
examine them in your own hands. We are  
happy to send you samples, if you want to 
discover our articles further.
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let's be creative.

Besuchen Sie uns auf  
der Messe Frankfurt:

Jährlich auf der 
Creativeworld!

Visit us at the  
Frankfurt Trade Fair:

Every year at the 
Creativeworld!
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Verpackungen 
Packaging

Gut sortiert, gut präsentiert. Unsere Verpackungen 
sorgen nicht nur für optimalen Schutz, sondern auch 
für eine ansprechende Warenpräsentation auf Ihrer 
Ladenfläche. Ob Polybeutel, Blister oder Dosen – jede 
Verpackung hat ihre eigenen Vorteile und ist perfekt 
auf unterschiedliche Anforderungen zugeschnitten. 

Neben unseren Eigenmarken bieten wir Ihnen die 
Möglichkeit, viele unserer Produkte mit Ihrem eigenen  
Branding und Logo zu versehen. So tragen wir zu 
einer besseren Übersicht und einer attraktiven  
Präsentation bei, die Ihren Absatz steigern kann.  
Erfahren Sie mehr auf den nächsten Seiten.

Karton 
Box

Stabile Kartonverpackung  
für große Mengen.
Sturdy cardboard packaging  
for large quantities.

SB-Blister 
Header blister

Blisterverpackung mit Rückpappe, 
ideal für Wanddisplays.
Blister with backing card, perfect for 
wall displays

SB-Beutel 
Header bag

Beutel mit Aufhänger,  
ideal für POS-Displays.
Bag with hanger,  
perfect for POS displays.

SB-Dose 
Header box

Robuste Dose mit Aufhänger,  
wiederverwendbar.
Sturdy container with  
hanger, reusable.

SB-Druckverschluss Beutel 
Header pressure seal bag

Wiederverwendbarer Beutel mit 
Zipper. Praktisch für Kleinteile.
Reusable bag with zipper.  
Ideal for small items.

Polybeutel 
Polybag

Einfacher, transparenter Beutel für 
eine günstige Produktpräsentation.
Simple, transparent bag for  
affordable product display.

Schrumpfbeutel 
Shrink bag

Schrumpffolie für festen Produkt-
schutz und kompakte Präsentation.
Shrink-wrap for tight protection  
and compact display.

Streudose 
Shaker dispenser

Dose mit Streuaufsatz,  
ideal für feine Materialien.
Can with shaker top,  
perfect for fine materials.

Verpackungen 
Packaging

Well organised, well presented. Our packaging  
not only ensures optimum protection, but also an 
attractive presentation of goods on your shop floor. 
Whether polybags, blister packs or boxes – each  
packaging has its own advantages and is perfectly 
tailored to different requirements. 

In addition to our own brands, we offer you  
the option of customising many of our products  
with your own branding and logo. This way, we  
contribute to a better overview and an attractive  
presentation that can increase your sales.  
Learn more on the following pages.

Personalisierbar 
Customizable
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Personalisierte Etikettierung 
Private labeling

Etikettierung / Logo
Benötigen Sie eigene Produktinformationen oder in-
dividuelle EAN-Codes? Kein Problem! Wir entwickeln 
für Sie ein individuelles Konzept. Sprechen Sie uns 
einfach direkt an – wir helfen Ihnen gerne weiter.

Private Labeling / Branding
Do you need your own product information or  
customised EAN codes? No problem! We will  
develop a customised concept for you. Simply  
contact us directly – we will be happy to help you.

Sie haben sich für unsere Produkte  
entschieden? Danke!
So you’ve decided to include our  
products to your shop? Thank you!

... und wir bereiten Ihr  
personalisiertes Etikett vor.
... and we will create your  
own customised label.

Hier ist die Lösung: Rufen Sie uns an und  
erzählen Sie uns, was Sie möchten.
Here’s what you can do:  
Give us a call telling us what you need.

Aber etwas scheint noch nicht  
perfekt zu sein.
But it seems something isn’t  
just perfect yet.

Jetzt sieht Ihr Produktdisplay  
richtig gut aus!
Now your shop display is looking  
really nice!

Das Etikett sieht recht langweilig aus.
The label looks quite boring.

Stets hilfsbereit!
Ready to help!

Alles, was Sie tun müssen, ist,  
uns Ihr Logo zu schicken ...
All you have to do is send us  
your logo ...

Wie funktioniert es?  
How does it work?

Personalisierte Etikettierung 
Private labeling

Personalisierte Etikettierung 
Private labeling
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Styropor 
Polystyrene
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21 Styroporplatten, Füllmaterial 
Polystyrene sheets, filling material

22 Köpfe 
Heads
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Cut'n'Create
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Kugeln 
Balls

Halbe Kugeln 
Half Balls

Kugel mix 
Ball mix

Kugel mix 
Ball mix

Kugel mix 
Ball mix

Kugel mix 
Ball mix

Kugel mix 
Ball mix

Ø 50-100 mm 
Art.-No. 3099

Ø 30-60 mm 
Art.-No. 30991

Ø 50-80 mm 
Art.-No. 30992

Ø 60-100 mm 
Art.-No. 30993

Ø 30-80 mm 
Art.-No. 3099

25 20 20 20 –

– – – – 100

Halbe Kugel 
Half Ball

Halbe Kugel 
Half Ball

Halbe Kugel 
Half Ball

Halbe Kugel 
Half Ball

Ø 30 mm 
Art.-No. 3030/2

Ø 40 mm 
Art.-No. 3040/2

Ø 50 mm 
Art.-No. 3050/2

Ø 60 mm 
Art.-No. 3060/2

20 20 10 10

100 100 100 100

Kugel 2-teilig 
Ball 2-pieced

Kugel 2-teilig 
Ball 2-pieced

Kugel 2-teilig 
Ball 2-pieced

Kugel 2-teilig 
Ball 2-pieced

Ø 150 mm 
Art.-No. 31500

Ø 200 mm 
Art.-No. 32000

Ø 250 mm 
Art.-No. 32500

Ø 300 mm 
Art.-No. 33000

1 – – –

5 5 1 1

100 50 21 15

Kugel 2-teilig 
Ball 2-pieced

Kugel 2-teilig 
Ball 2-pieced

Kugel 2-teilig 
Ball 2-pieced

Ø 400 mm 
Art.-No. 34000

Ø 500 mm 
Art.-No. 35000

Ø 800 mm 
Art.-No. 38000

– – –

1 1 –

6 3 1

Kugel voll 
Ball solid

Kugel voll 
Ball solid

Kugel voll 
Ball solid

Kugel voll 
Ball solid

Kugel voll 
Ball solid

Ø 30 mm 
Art.-No. 3030

Ø 40 mm 
Art.-No. 3040

Ø 50 mm 
Art.-No. 3050

Ø 60 mm 
Art.-No. 3060

Ø 70 mm 
Art.-No. 3070

– – 6 6 6

100 100 100 100 100

10 8 6 4 –

7000 2500 1400 800 500

Kugel voll 
Ball solid

Kugel voll 
Ball solid

Kugel voll 
Ball solid

Kugel voll 
Ball solid

Ø 80 mm 
Art.-No. 3080

Ø 100 mm 
Art.-No. 3100

Ø 120 mm 
Art.-No. 3120

Ø 150 mm 
Art.-No. 31500V

4 4 1 1

50 25 20 10

– – – –

500 300 150 80

BEST
SELLER

BEST
SELLER

BEST
SELLER

2 x 60 mm 
4 x 50 mm 
6 x 40 mm 
8 × 30 mm

2 x 80 mm 
4 x 70 mm 
6 x 60 mm 
8 × 50 mm

2 x 100 mm 
4 x 80 mm 
6 x 70 mm 
8 × 60 mm

5 × 100 mm  
10 × 70 mm 
10 × 50 mm

je 20 x  
30 mm /  50 mm 
60 mm / 70 mm 

80 mm
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Ringe 
Rings

Ring 
Ring

Ring 
Ring

Ring 
Ring

Ring 
Ring

75 mm 
Art.-No. 35075

100 mm 
Art.-No. 3510

120 mm 
Art.-No. 3512

150 mm 
Art.-No. 3515

– – 2 2

50 50 50 25

1160 600 400 200

Ring 
Ring

Ring 
Ring

Ring 
Ring

Ring 
Ring

170 mm 
Art.-No. 3517

200 mm 
Art.-No. 3520

220 mm 
Art.-No. 3522

250 mm 
Art.-No. 3525

2 2 – 2

25 10 10 10

140 145 100 84

Halbringe 
Half rings

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

75 mm 
Art.-No. 3807

100 mm 
Art.-No. 3810

120 mm 
Art.-No. 3812

150 mm 
Art.-No. 3815

170 mm 
Art.-No. 3817

200 mm 
Art.-No. 3820

– – 2 2 2 2

50 50 50 25 25 20

2200 850 500 280 170 190

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

220 mm 
Art.-No. 3822

250 mm 
Art.-No. 3825

300 mm 
Art.-No. 3830

350 mm 
Art.-No. 3835

– 2 – –

10 10 10 1

150 110 60 35

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

Halbring 
Half ring

400 mm 
Art.-No. 3840

450 mm 
Art.-No. 3845

500 mm 
Art.-No. 3850

600 mm 
Art.-No. 3860

– – – –

1 1 1 1

25 15 15 7

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Eier 
Eggs

Ei voll 
Egg solid

Ei voll 
Egg solid

Ei voll 
Egg solid

Ei voll 
Egg solid

Ei voll 
Egg solid

Ei voll 
Egg solid

45 mm 
Art.-No. 3345

60 mm 
Art.-No. 3360

70 mm 
Art.-No. 3370

80 mm 
Art.-No. 3380

100 mm 
Art.-No. 33100

120 mm 
Art.-No. 33120

– 6 – 6 4 –

100 50 100 100 50 25

10 8 – – – –

4000 1500 1000 570 300 200

Ei Rahmen 
Egg frame

Ei 2-teilig 
Egg 2-pieced

Ei 2-teilig 
Egg 2-pieced

Ei 2-teilig 
Egg 2-pieced

150 mm 
Art.-No. 33015

160 mm 
Art.-No. 33150

210 mm 
Art.-No. 33200

300 mm 
Art.-No. 33300

– 1 – –

25 20 10 1

100 200 80 30

Mit Acrylfarben sorgst du  
für leuchtende Ergebnisse!

Tipp: Beklebe die Eier mit Goldfolie.

Use acrylic paints  
for bright results!

Tip: Stick gold foil on the eggs.

©
 F

ot
ol

ia
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Herzen 
Hearts

Herztropfen 
Heart drops

Herz	flach 
Heart flat

Herz	flach 
Heart flat

Herz	flach 
Heart flat

Herz	flach 
Heart flat

Herz	flach 
Heart flat

Herz	flach 
Heart flat

50 mm 
Art.-No. 3705/2

90 mm 
Art.-No. 3709/2

150 mm 
Art.-No. 37150/2

200 mm 
Art.-No. 37200/2

250 mm 
Art.-No. 37250/2

300 mm 
Art.-No. 37300/2

100 100 20 20 10 1

500 700 300 150 80 50

Herz voll 
Heart solid

Herz voll 
Heart solid

Herz voll 
Heart solid

Herz voll 
Heart solid

Herz voll 
Heart solid

35 mm 
Art.-No. 37035

50 mm 
Art.-No. 3705

90 mm 
Art.-No. 3709

120 mm 
Art.-No. 37120

150 mm 
Art.-No. 37150

– – – – 1

100 100 20 20 20

– 6 2 – –

– 3000 600 100 120

Herz Rahmen 
Heart frame

Herz Rahmen 
Heart frame

Herz 2-teilig 
Heart 2-pieced

150 mm 
Art.-No. 37015

200 mm 
Art.-No. 37020

150 mm 
Art.-No. 370150

50 25 20

300 160 150

Herztropfen 
Heart drop

Herztropfen 
Heart drop

Herztropfen 
Heart drop

Herztropfen 
Heart drop

75 mm 
Art.-No. 37075

80 mm 
Art.-No. 3708

120 mm 
Art.-No. 3712

200 mm 
Art.-No. 3720

100 10 5 –

– 100 40 30

Herztropfen	flach 
Heart drop flat

Herztropfen	flach 
Heart drop flat

Herztropfen	flach 
Heart drop flat

82 mm 
Art.-No. 3708/2

120 mm 
Art.-No. 3712/2

120 mm 
Art.-No. 3720/2

10 5 25

100 100 –

550 580 280

Der Herzrahmen ist  
eine super Grundlage  
für Muttertagsdeko!

The heart frame is a 
great basis for Mother's  
Day decorations!
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Kegel 
Cones

Kegel 
Cone

Kegel 
Cone

Kegel 
Cone

Kegel 
Cone

Kegel 
Cone

65 mm 
Art.-No. 3204

120 mm 
Art.-No. 3207

200 mm 
Art.-No. 3209

270 mm 
Art.-No. 3212

400 mm 
Art.-No. 3218

4 2 2 1 –

100 50 25 10 1

4 – – – –

3000 400 150 120 35

Pyramiden 
Pyramids

Würfel 
Cube

Pyramide 
Pyramid

Pyramide 
Pyramid

Styroporplatten 
Polystyrene sheets

Füllmaterial 
Filling material

200 mm 
Art.-No. 3620

500 mm 
Art.-No. 3650

500 x 300 x 20 mm 
Art.-No. 3948/50

Ø 2-3 mm 
Art.-No. 3933

10 1 5 50 g

100 10 72 –

Würfel 
Cube

Würfel 
Cube

Würfel 
Cube

Würfel 
Cube

60 mm 
Art.-No. 3406

80 mm 
Art.-No. 3408

100 mm 
Art.-No. 3410

150 mm 
Art.-No. 3415

50 50 10 1

100 200 126 60

Styroporplatten, Füllmaterial 
Polystyrene sheets, filling material

Wichtel aus Styroporkegeln:  
Einfach zu basteln,  
wunderbar zum Dekorieren!

Christmas gnomes made  
of polystyrene cones:  
Easy and wonderful decoration!
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Köpfe 
Heads

Torsos 
Torsos

Torso 
Torso

Torso 
Torso

Torso 
Torso

Torso weiblich 
Torso female

Torso männlich 
Torso male

250 mm 
Art.-No. 3965/25

300 mm 
Art.-No. 3965/30

500 mm 
Art.-No. 3965/50

900 mm 
Art.-No. 3969F/90

900 mm 
Art.-No. 3969M/90

10 4 1 – –

64 34 12 1 1

Kopf weiblich 
Head female

Kopf männlich 
Head male

330 mm 
Art.-No. 3968F/33

330 mm 
Art.-No. 3968M/33

1 1

1 1

30 21

Vielseitig und praktisch

Versatile  
and practical
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Weihnachtliche Formen 
Christmas shapes

Glocke  
Bell

Glocke 
Bell

Glocke 
Bell

Glocke 
Bell

Glocke 
Bell

50 mm 
Art.-No. 3750

70 mm 
Art.-No. 3770

90 mm 
Art.-No. 3790

160 mm 
Art.-No. 37916

210 mm 
Art.-No. 37921

50 50 25 10 5

1100 450 200 150 60

Stern rund 
Star round

Stern rund 
Star round

Stern kantig 
Star edged

Stern kantig 
Star edged

100 mm 
Art.-No. 32010

200 mm 
Art.-No. 32020

100 mm 
Art.-No. 32011

150 mm 
Art.-No. 320151

– 1 – –

50 20 50 20

2 – – –

900 200 100 350

Weihnachtsbaum 
Christmas tree

Schneeflocke 
Snowflake

Rentier 
Reindeer

60 mm 
Art.-No. 3946/6

55 mm 
Art.-No. 3980/55

100 mm 
Art.-No. 3981/10

10 10 10

100 100 100

10 12 5

Mit Pompons (S. 65) und Holz-
kugeln (S. 91) lassen sich tolle 
Weihnachtsbäume basteln.

Combined with pompoms (p. 65) 
and wooden balls (p. 91)  
for a brilliant result.
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Figuren 
Figures

Katze 
Cat

Katze 
Cat

Maus 
Mouse

Hase 
Rabbit

Hase 
Rabbit

Hase 
Rabbit

130 mm 
Art.-No. 3901/13

240 mm 
Art.-No. 3901/24

130 mm 
Art.-No. 3903/13

80 mm 
Art.-No. 3904/8

240 mm 
Art.-No. 3904/24

110 mm 
Art.-No. 3904/11

10 10 10 10 10 10

160 40 300 250 60 120

Bär 
Bear

Bär 
Bear

Bär 
Bear

Bär sitzend 
Bear sitting

Hund 
Dog

Pinguin 
Penguin

150 mm 
Art.-No. 3905/15

250 mm 
Art.-No. 3907/25

200 mm 
Art.-No. 3906/20

160 mm 
Art.-No. 3938/16

240 mm 
Art.-No. 3910/24

180 mm 
Art.-No. 3911/18

10 10 10 10 10 10

110 48 95 80 50 100

Seehund 
Seal

Hahn 
Cock

Henne 
Hen

Mond 
Moon

Nikolaus 
Santa Claus

Schnecke 
Snail

180 mm 
Art.-No. 3912/18

200 mm 
Art.-No. 3913/20

150 mm 
Art.-No. 3914/15

230 mm 
Art.-No. 3915/23

175 mm 
Art.-No. 3923/18

105 mm 
Art.-No. 3924/11

10 10 10 10 10 10

250 170 310 200 75 50

Tannenbaum 
Fir tree

Stiefel 
Boot

Wal 
Whale

Schildkröte 
Turtle

Schneemann 
Snowman

Schneemann 
Snowman

300 mm 
Art.-No. 3946/30

75 mm 
Art.-No. 3949/75

170 mm 
Art.-No. 3957/17

180 mm 
Art.-No. 3958/18

170 mm 
Art.-No. 3963/17

170 mm 
Art.-No. 3963H/17

1 10 10 10 10 10

75 100 200 100 40 115

Vogel 
Bird

Vogel 
Bird

Fisch 
Fish

Fisch 
Fish

Zwerg 
Gnome

60 mm 
Art.-No. 3964/6

100 mm 
Art.-No. 3964/10

70 mm 
Art.-No. 3970/7

130 mm 
Art.-No. 3970/13

280 mm 
Art.-No. 3972/28

10 10 10 10 10

200 70 300 260 60

Eule 
Owl

Frosch 
Frog

Ente 
Duck

Hufeisen 
Horseshoe

Pilz 
Mushroom

Pilz 
Mushroom

130 mm 
Art.-No. 3925/13

130 mm 
Art.-No. 3926/13

120 mm 
Art.-No. 3930/12

240 mm 
Art.-No. 3939/24

70 mm 
Art.-No. 3944/7

130 mm 
Art.-No. 3945/13

10 10 10 10 10 10

140 100 100 90 200 90
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Dose eckig 
Box edged

Dose rund 
Box round

Dose Herz 
Box heart

130 x 130 mm 
Art.-No. 3918/13

150 mm 
Art.-No. 3920/15

140 x 140 mm 
Art.-No. 3929/14

10 10 10

100 100 90

Rahmen 
Frame

Rahmen 
Frame

Medaillon 
Medallion

Medaillon 
Medallion

240 mm 
Art.-No. 3927/24

320 mm 
Art.-No. 3928/32

80 mm 
Art.-No. 3936/8

100 mm 
Art.-No. 3937/10

10 10 10 10

186 70 1200 550

Kürbis 
Pumpkin

Kürbis 
Pumpkin

Kürbis 
Pumpkin

Zapfen 
Cone

50 mm 
Art.-No. 3977/5

70 mm 
Art.-No. 3973/7

110 mm 
Art.-No. 3974/11

100 mm 
Art.-No. 3921/10

10 10 10 10

250 200 140 1250

Figuren 
Figures

Dosen 
Boxes
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Tortendummy Rund 
Cake dummy round

Tortendummy Herz 
Cake dummy heart

Tortendummy Wonky 
Cake dummy wonky

Ø 200 x 150 mm 
Art.-No. 399599

Ø 200 x 150 mm 
Art.-No. 399791

Ø 200 x 300 mm 
Art.-No. 399801

1 Set 1 Set 1 Set

36 36 96

Tortendummy Sets 
Cake dummy sets

Creativ Cakery 
Creativ Cakery with inlay

mit Einleger 

Tortendummy quadratisch 
Cake dummy square

Mini Tortendummy Rund  
Small cake dummy round

Mini Tortendummy Herz  
Small cake dummy heart

Ø 200 x 200 mm 
Art.-No. 399607

Ø 100 x 150 mm 
Art.-No. 399802

Ø 100 x 150 mm 
Art.-No. 399803

1 Set 1 Set 1 Set

34 24 96

Tortendummy Rund 
Cake dummy round

Tortendummy Rund 
Cake dummy round

Tortendummy Rund 
Cake dummy round

Ø 200 x 150 mm 
Art.-No. 399599

Ø 250 x 200 mm 
Art.-No. 399598

Ø 300 x 250 mm 
Art.-No. 399597

1 Set 1 Set 1 Set

36 20 11

Tortendummy Rund 
Cake dummy round

Tortendummy Rund 
Cake dummy round

Tortendummy Rund 
Cake dummy round

Ø 200 x 210 mm 
Art.-No. 399589

Ø 250 x 280 mm 
Art.-No. 399588

Ø 300 x 350 mm 
Art.-No. 399587

1 Set 1 Set 1 Set

24 13 7

Tortendummy Sets 
Cake dummy sets

Höhe Etage 

Height Layer

70 mm

Höhe Etage 

Height Layer

50 mm

70 mm
50 mm

Größenvergleich 

Size comparison
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Tortenscheiben Herz 
Heart cake layers

Tortenscheiben Herz 
Heart cake layers

Tortenscheiben Herz 
Heart cake layers

Tortenscheiben Herz 
Heart cake layers

Tortenscheiben Herz 
Heart cake layers

100 x 50 mm 
Art.-No. 399571/10

150 x 50 mm 
Art.-No. 399572/15

200 x 50 mm 
Art.-No. 399573/20

250 x 50 mm 
Art.-No. 399574/25

300 x 50 mm 
Art.-No. 399575/30

100 140 80 84 55

Tortenscheiben Herz 
Heart cake layers

Höhe Etage 

Height Layer

50 mm

Kleiner Trick, große Wirkung: 
Erhöhe deine Torte und bringe  
sie so auf das nächste Level!

Small trick, great effect: 
Raise your cake and take  
it to the next level!

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Ø 100 x 50 mm 
Art.-No. 399503/10

Ø 150 x 50 mm 
Art.-No. 399504/15

Ø 200 x 50 mm 
Art.-No. 399505/20

Ø 250 x 50 mm 
Art.-No. 399506/25

Ø 300 x 50 mm 
Art.-No. 399507/30

100 140 80 74 53

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Tortenscheibe Rund 
Cake layer round

Ø 100 x 70 mm 
Art.-No. 399511/10

Ø 150 x 70 mm 
Art.-No. 399512/15

Ø 200 x 70 mm 
Art.-No. 399513/20

Ø 250 x 70 mm 
Art.-No. 399514/25

Ø 300 x 70 mm 
Art.-No. 399515/30

88 84 56 54 37

Tortenscheiben rund 
Cake layers round

Höhe Etage 

Height Layer

70 mm

Höhe Etage 

Height Layer

50 mm

Lebensmittelverschwendung ade! 
Die Tortenscheiben aus Styropor  
sind ein ideales Übungsobjekt!

Goodbye food waste! 
The polystyrene cake is  
a perfect training object!
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Polystyrene sheets rethought:  
Creative architecture in 
small format!

Styroporplatten neu gedacht:  
Kreative Architektur im Kleinformat!

Colourful facades: 
Each house has its own 
character in miniature.

Farbenfrohe Fassaden – jedes Haus 
ein eigener Charakter in Miniatur.

Styroporplatten 
Polystyrene sheets

Styroporblöcke 
Polystyrene blocks

Höhe Platte 
Hight sheet
20 mm

Höhe Platte 
Hight sheet
40 mm

Styroporplatten 
Polystyrene sheets

Styroporplatten 
Polystyrene sheets

Styroporplatten 
Polystyrene sheets

210 x 148 x 20 mm 
Art.-No. 399605

300 x 210 x 20 mm 
Art.-No. 399603

420 x 300 x 20 mm 
Art.-No. 399601

4 3 2

– 62 43

Styroporplatten 
Polystyrene sheets

Styroporplatten 
Polystyrene sheets

Styroporplatte 
Polystyrene sheet

210 x 148 x 40 mm 
Art.-No. 399606

300 x 210 x 40 mm 
Art.-No. 399604

420 x 300 x 40 mm 
Art.-No. 399602

2 2 1

– 45 40

Styroporblock 
Polystyrene block

Styroporblock 
Polystyrene block

Styroporblock 
Polystyrene block

Styroporblock 
Polystyrene block

100 x 100 x 50 mm 
Art.-No. 3990712

200 x 100 x 50 mm 
Art.-No. 3990713

300 x 100 x 50 mm 
Art.-No. 3990714

300 x 200 x 100 mm 
Art.-No. 3990715

12 6 6 1

40 36 22 –

A5

A5

A4

A4

A3

A3

Cut'n'Create 
Cut'n'Create
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Styroporschneider 
Polystyrene cutter

Styroporschneider 
Polystyrene cutter
Art.-No. 6901-07

1

20

Einzigartige Formen  
für einzigartige Deko:  
Der Styroporschneider 
bietet maximale Freiheit!

Unique shapes for unique decoration:  
The polystyrene cutter offers 
maximum creative freedom!

Inhalt 
Content

Schneiddraht-Aufsatz 
Cutting wire attachment

Schneidmesser-Aufsatz 
Cutting blade attachment

Netzteil 
Power supply unit

Ersatz-Schneiddraht 
Spare wire

+ Bedienungsanleitung 
+ User manual

Handgriff 
Handle

Ablage 
Stand

Gravier-Aufsatz 
Engraving attachment
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Kunststoff 
Plastic

40 Kugeln 
Balls

40 Herzen 
Hearts

42 Eier weiß 
Eggs white

44 Eier bunt 
Eggs multicoloured

48 Kugel transparent 
Ball transparent

51 Eier transparent 
Eggs transparent

51 Herzen transparent 
Hearts transparent

51 Verschiedene Formen transparent 
Various shapes transparent

52 Wackelaugen 
Googly eyes
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Kugeln 
Balls

Herzen 
Hearts

mit 8 mm Stutzen 
with 8 mm socket

mit 8 mm Stutzen 
with 8 mm socket

mit 8 mm Stutzen 
with 8 mm socket

mit 8 mm Stutzen 
with 8 mm socket

50 mm 
Art.-No. 6450

60 mm 
Art.-No. 6460

70 mm 
Art.-No. 6470

80 mm 
Art.-No. 6480

50 50 50 50

1000 1300 350 240

Weiß, mit 8 mm Stutzen 
White, with 8 mm socket

Rot, mit 8 mm Stutzen 
Red, with 8 mm socket

Weiß, mit 3 mm Loch 
White, with 3 mm hole

Rot, mit 3 mm Loch 
Red, with 3 mm hole

95 mm 
Art.-No. 67095W

95 mm 
Art.-No. 67095R

95 mm 
Art.-No. 67195W

95 mm 
Art.-No. 67195R

20 20 20 20

300 300 300 300

mit 8 mm Stutzen 
with 8 mm socket

mit 8 mm Stutzen 
with 8 mm socket

mit 12 mm Stutzen 
with 12 mm socket

mit 15 mm Stutzen 
with 15 mm socket

100 mm 
Art.-No. 64100

120 mm 
Art.-No. 64120

150 mm 
Art.-No. 64150

200 mm 
Art.-No. 64200

20 10 1 1

300 170 30 11

Passendes Zubehör: 
- Holzstäbe (S. 78) 
- Aufhänger (S. 101)
Suitable accessories: 
- Wooden sticks (p. 78) 
- Hangers (p. 101)
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Eier weiß, 3 mm Loch 
Eggs white, 3 mm hole

Eier weiß 
Eggs white

Weiß 
White

Weiß 
White

Weiß 
White

Weiß 
White

38 mm 
Art.-No. 6338

45 mm 
Art.-No. 6345

60 mm 
Art.-No. 6360

80 mm 
Art.-No. 6380

100 100 25, 250 50

20 10 8 –

1000 1000 2500 1200

Weiß 
White

Weiß 
White

Weiß 
White

Weiß 
White

100 mm 
Art.-No. 63100

120 mm 
Art.-No. 63120

140 mm 
Art.-No. 63140

180 mm 
Art.-No. 63180

50 20 20 10

640 360 250 100

Weiß 
White

240 mm 
Art.-No. 63241

1

37

Eier Set, 3 mm Loch 
Eggs set, 3 mm hole

BEST
SELLER

mit Aufhänger

with hangers

Weiß 
White

Weiß 
White

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360/A

25 24

Passendes Zubehör: 
- Holzstab Ø 3 mm (S. 78) 
- Aufhänger (S. 101)
Suitable accessories: 
- Wooden stick Ø 3 mm (p. 78) 
- Hangers (p. 101)

Einfach selbst gemacht:  
Mamorierte Ostereier

Simply homemade:  
Marbled Easter eggs
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SB-Beutel 
Header bag
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Eier bunt 38 mm, 3 mm Loch 
Eggs multicoloured 38 mm, 3 mm hole

Eier bunt 
Eggs multicoloured

Hellgelb 
Light Yellow

Gelb 
Yellow

Aprikot 
Apricot

Orange 
Orange

Rot 
Red

Mintgrün 
Mintgreen

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B2

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B3

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B4

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B5

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B6

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B7

25 25 25 25 25 25

1000 1000 1000 1000 1000 1000

Dunkelgrün 
Dark green

Hellblau 
Light blue

Dunkelblau 
Dark blue

Violett 
Violet

Wachtel 
Quail

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B9

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B10

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B11

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B15

Ø 38 mm 
Art.-No. 6338B17

25 25 25 25 25

1000 1000 1000 1000 1000

Kunststoffeier	Mix	38	mm,	3	mm	Loch 
Plastic eggs mix 38 mm, 3 mm hole

Weiß 
White

Pastell 
Pastel

Bunt 
Coloured

Wachtel 
Quail

Ø 38 mm 
Art.-No. SB1-6338

Ø 38 mm 
Art.-No. SB1-6338B98

Ø 38 mm 
Art.-No. SB1-6338B99

Ø 38 mm 
Art.-No. SB1-6338B17

20 20 20 15

Eier bunt 45 mm, 3 mm Loch 
Eggs multicoloured 45 mm , 3 mm hole

Hellgelb 
Light Yellow

Gelb 
Yellow

Aprikot 
Apricot

Orange 
Orange

Rot 
Red

Mintgrün 
Mintgreen

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B2

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B3

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B4

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B5

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B6

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B7

25 25 25 25 25 25

1000 1000 1000 1000 1000 1000

Dunkelgrün 
Dark green

Hellblau 
Light blue

Dunkelblau 
Dark blue

Violett 
Violet

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B9

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B10

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B11

Ø 45 mm 
Art.-No. 6345B15

25 25 25 25

1000 1000 1000 1000

Kunststoffeier	Mix	45	mm,	3	mm	Loch 
Plastic eggs mix 45 mm, 3 mm hole

Weiß 
White

Pastell 
Pastel

Ø 45 mm 
Art.-No. SB1-6345

Ø 45 mm 
Art.-No. SB1-6345B98

10 10

Bunt 
Coloured
Ø 45 mm 

Art.-No. SB1-6345B99

10

Passendes Zubehör: 
- Holzstab Ø 3 mm (S. 78) 
- Aufhänger (S. 101)
Suitable accessories: 
- Wooden stick Ø 3 mm (p. 78) 
- Hangers (p. 101)

Personalisierte  
Etikettierung (S. 8)

Private labeling (p. 8)
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Eier bunt 60 mm, 3 mm Loch 
Eggs multicoloured 60 mm, 3 mm hole

Hellgelb 
Light Yellow

Gelb 
Yellow

Aprikot 
Apricot

Orange 
Orange

Rot 
Red

Hellgrün 
Light green

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B2

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B3

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B4

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B5

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B6

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B8

25 25 25 25 25 25

250 250 250 250 250 250

Dunkelgrün 
Dark Green

Hellblau 
Light blue

Dunkelblau 
Dark blue

Rosa 
Pink

Violett 
Violet

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B9

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B10

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B11

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B13

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B15

25 25 25 25 25

250 250 250 250 250

Eier Mix 60 mm, 3 mm Loch 
Eggs mix 60 mm, 3 mm hole

Weiß 
White

Pastell 
Pastel

Bunt 
Coloured

Ø 60 mm 
Art.-No. SB1-6360

Ø 60 mm 
Art.-No. SB1-6360B98

Ø 60 mm 
Art.-No. SB1-6360B99

8 8 8

Bunt, 3 mm Loch 
Coloured, 3 mm hole

Bunt, 3 mm Loch 
Coloured, 3 mm hole

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B

Ø 60 mm 
Art.-No. 6360B/A

25 24

mit Aufhänger

with hangers

Passendes Zubehör: 
- Holzstab Ø 3 mm (S. 78) 
- Aufhänger (S. 101)
Suitable accessories: 
- Wooden stick Ø 3 mm (p. 78) 
- Hangers (p. 101)
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Kugel transparent 
Ball transparent

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Ø 40 mm 
Art.-No. 6640

Ø 50 mm 
Art.-No. 6650

Ø 60 mm 
Art.-No. 6660

Ø 70 mm 
Art.-No. 6670

Ø 80 mm 
Art.-No. 6680

5 5 5 5 5

800 1000 560 500 250

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Ø 90 mm 
Art.-No. 6690

Ø 100 mm 
Art.-No. 66100

Ø 120 mm 
Art.-No. 66120

Ø 140 mm 
Art.-No. 66140

Ø 150 mm 
Art.-No. 66150

5 5 5 5 5

240 160 90 90 90

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Kugel hängend 
Ball hanging

Ø 160 mm 
Art.-No. 66160

Ø 180 mm 
Art.-No. 66180

Ø 200 mm 
Art.-No. 66200

1 1 1

40 20 20

BEST
SELLER

BEST
SELLER

BEST
SELLER

Kugel transparent 
Ball transparent

Kugel stehend 
Ball upright

Kugel stehend 
Ball upright

Ø 93 mm 
Art.-No. 66906/93

Ø 140 mm 
Art.-No. 66907/14

5 1

240 90

Mit den passenden 
Holzsteckteilen (S. 84) werden 
die Kugeln am Weihnachtsbaum 
zum echten Hingucker!

Wooden plug-in parts (p. 84) 
turn christmas balls  
a real eye-catcher!
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Eier transparent 
Eggs transparent

Ei hängend 
Egg hanging

Ei hängend 
Egg hanging

Ei hängend 
Egg hanging

Ei stehend 
Egg upright

Ei stehend 
Egg upright

60 mm 
Art.-No. 66360

80 mm 
Art.-No. 66380

100 mm 
Art.-No. 663100

90 mm 
Art.-No. 66390

120 mm 
Art.-No. 663120

5 5 5 5 1

1500 420 400 250 160

Herzen transparent 
Hearts transparent

Verschiedene Formen transparent 
Various shapes transparent

Herz hängend 
Heart hanging

Herz hängend 
Heart hanging

Herz hängend 
Heart hanging

Herz Dose 
Heart box

Herz Dose 
Heart box

63 mm 
Art.-No. 66763

80 mm 
Art.-No. 66780

100 mm 
Art.-No. 667100

65 mm 
Art.-No. 66903/6

85 mm 
Art.-No. 66905/7

5 5 5 5 1

900 375 240 375 200

Medaillon 
Medallion

Medaillon 
Medallion

Tropfen 
Drop

Stern 
Star

70 mm 
Art.-No. 66902/7

90 mm 
Art.-No. 66902/9

110 mm 
Art.-No. 66901/11

80 mm 
Art.-No. 66904/8

5 5 5 5

1000 400 520 300
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Wackelaugen 
Googly eyes

Wackelaugen 
Googly eyes

Wackelaugen 
Googly eyes

Wackelaugen 
Googly eyes

Wackelaugen 
Googly eyes

Wackelaugen 
Googly eyes

Ø 6 mm 
Art.-No. 6106

Ø 8 mm 
Art.-No. 6108

Ø 10 mm 
Art.-No. 6110

Ø 12 mm 
Art.-No. 6112

Ø 15 mm 
Art.-No. 6115

100 100 100 100 50

Bunt mit Wimpern 
Coloured with eyelashes

Bunt mit Wimpern 
Coloured with eyelashes

Bunt mit Wimpern 
Coloured with eyelashes

Bunt mit Wimpern 
Coloured with eyelashes

Bunt mit Wimpern 
Coloured with eyelashes

Ø 6 mm 
Art.-No. 6206

Ø 8 mm 
Art.-No. 6208

Ø 10 mm 
Art.-No. 6210

Ø 12 mm 
Art.-No. 6212

Ø 15 mm 
Art.-No. 6215

100 100 100 100 50

Standard Mix 
Standard mix

Bunt mit Wimpern Mix 
Coloured with eyelashes mix

Wimpern Mix 
Eyelashes mix

Standard Mix 
Standard Mix

Ø 6-15 mm 
Art.-No. 6199

Ø 6-15 mm 
Art.-No. 6298

Ø 6-15 mm 
Art.-No. 6299

Ø 4-12 mm 
Art.-No. 6198S

100 100 100 –

– – – 600

5 Farben je Größe

5 colours each size
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Watteformen 
Cotton shapes

56 Wattekugeln 
Cotton balls

57 Watteeier 
Cotton eggs
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Wattekugeln Mix 
Cotton balls mix

Wattekugeln 
Cotton balls

Wattekugeln Mix 
Cotton balls mix

Wattekugeln Bunt Mix 
Cotton balls colour mix

Ø 11-40 mm 
Art.-No. 2099

Ø 18 mm 
Art.-No. 12018

300 1000

je 50 x  
11 mm / 15 mm  
20 mm / 25 mm  
30 mm / 40 mm

Wattekugel 
Cotton ball

Wattekugel 
Cotton ball

Wattekugel 
Cotton ball

Wattekugel 
Cotton ball

Wattekugel 
Cotton ball

Ø 10 mm 
Art.-No. 2011

Ø 15 mm 
Art.-No. 2015

Ø 20 mm 
Art.-No. 2020

Ø 25 mm 
Art.-No. 2025

Ø 30 mm 
Art.-No. 2030

60 50 40 20 15

60 50 40 20 15

100 100 100 100 100

1000 1000 1000 1000 1000

Wattekugel 
Cotton ball

Wattekugel 
Cotton ball

Ø 40 mm 
Art.-No. 2040

Ø 50 mm 
Art.-No. 2050

8 6

8 5

50 50

1000 1000

Watteeier 
Cotton eggs

Watteei 
Cotton egg

Watteei 
Cotton egg

Watteei 
Cotton egg

Watteei 
Cotton egg

Watteei 
Cotton egg

Ø 30 mm 
Art.-No. 2930

Ø 40 mm 
Art.-No. 2940

Ø 48 mm 
Art.-No. 2948

Ø 55 mm 
Art.-No. 2955

Ø 60 mm 
Art.-No. 2960

– – 10 – 6

20 10 5 5 5

100 50 50 50 50

1000 1000 1000 1000 1000

Fineliner raus: Wie wäre es  
mit Zentangle Ostereiern?

Take out your fineliners:  
How about zentangle easter eggs?

BEST
SELLER

BEST
SELLER

BEST
SELLER
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Pfeifenputzer, 
Pompons,  Moosgummi 
Pipe cleaners, pompons, EVA

60 Pfeifenputzer 
Pipe cleaner

64 Pompons  
Pompons

66 Moosgummi Platten 
EVA sheets

68 Moosgummi Formen  
EVA shapes
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Pfeifenputzer, Pompons, Moosgummi  
Pipe cleaners, pompons, EVA
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Pfeifenputzer einfarbig Ø 8 mm 
Pipe cleaner unicoloured Ø 8 mm

Pfeifenputzer 
Pipe cleaner

Gelb 
Yellow

Banane 
Banana

Orange 
Orange

Rot 
Red

Dunkelrot 
Dark red

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808GE-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808BG-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808OR-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808ROT-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808DR-5

10 10 10 10 10

Hellgrün 
Light green

Grün 
Green

Himmelblau 
Sky-blue

Blau 
Blue

Lila 
Purple

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808HG-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808GR-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808HB-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808BL-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808LIL-5

10 10 10 10 10

Weiß 
White

Grau 
Grey

Charmoise 
Charmoise

Pfirsich 
Peach

Rosa 
Pink

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808WE-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808GRAU-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808CH-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808PF-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808ROS-5

10 10 10 10 10

Braun 
Brown

Schwarz 
Black

Streifen 
Stripes

Bunter Mix 
Coloured Mix

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808BR-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808SW-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 27092-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808BUN-5

10 10 10 10

Pfeifenputzer Glitzer Ø 8 mm 
Pipe cleaner glitter Ø 8 mm

Pfeifenputzer Ton in Ton Ø 8 mm 
Pipe cleaner tone in tone Ø 8 mm

Gelbtöne 
Yellow shades

Grüntöne 
Green shades

Blautöne 
Blue shades

Rottöne 
Red shades

Weihnachten  
Christmas

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808MIX1GE-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808MIX1GR-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808MIX1BL-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808MIX1ROT-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808MIX1XMAS-5

10 10 10 10 10

Silber 
Silver

Gold 
Golden

Glitzer-Rot 
Glitter-red

Glitzer-Blau 
Glitter-blue

Glitzer-Grün 
Glitter-green

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808SI-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808GOL-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808GLR-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808GLB-5

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808GLG-5

10 10 10 10 10
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Pfeifenputzer einfarbig Ø 14 mm 
Pipe cleaner unicoloured Ø 14 mm

Weiß 
White

Gelb 
Yellow

Orange 
Orange

Rot 
Red

Rosa 
Pink

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814WE-5

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814GE-5

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814OR-5

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814ROT-5

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814ROS-5

10 10 10 10 10

Grün 
Green

Blau 
Blue

Lila 
Purple

Braun 
Brown

Schwarz 
Black

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814GR-5

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814BL-5

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814LIL-5

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814BR-5

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814SW-5

10 10 10 10 10

Bunter Mix 
Coloured Mix

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814BUN-5

10

Pfeifenputzer Großpackung Mix 
Pipe cleaner big packs mix

Bunter Mix 
Coloured Mix

Bunter Mix 
Coloured Mix

Bunter Mix 
Coloured Mix

Bunter Mix 
Coloured Mix

Ø 6 x 500 mm 
Art.-No. 2806-50

Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 2808-50

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2814-50

Ø 20 x 500 mm 
Art.-No. 2820-25

100 100 100 50

Meliert 
Mottled

Facon 
Facon

Gestreift 
Striped

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2714-50

Ø 14 x 500 mm 
Art.-No. 2860-50

Ø 9 x 500 mm 
Art.-No. 27092-50

100 100 100

BEST
SELLER

BEST
SELLER

Ø 8 mm Ø 9 mmØ 6 mm Ø 8 mm Ø 14 mm Ø 14 mm Ø 20 mm Facon

Mit Pfeifenputzern 
lassen sich farbenfrohe 
Schmetterlinge basteln!

Butterflies out of pipe cleaners. 
Colourful, quick and easy!
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Weiß 
White

Gelb 
Yellow

Rot 
Red

Grün 
Green

Blau 
Blue

Schwarz 
Black

Ø 10-45 mm 
Art.-No. 2740W

Ø 10-45 mm 
Art.-No. 2740GE

Ø 10-45 mm 
Art.-No. 2740ROT

Ø 10-45 mm 
Art.-No. 2740GR

Ø 10-45 mm 
Art.-No. 2740BL

Ø 10-45 mm 
Art.-No. 2740SW

100 100 100 100 100 100

Pompons einfarbig  
Pompons unicolour

Bunter Mix 
Coloured Mix

Bunter Mix 
Coloured Mix

Ø 20 mm 
Art.-No. 27420MIX1

Ø 10 mm 
Art.-No. 27410MIX1

50 100

Bunter Mix 
Coloured Mix

Bunter Mix 
Coloured Mix

Ø 10 mm 
Art.-No. 27410BUN

Ø 25 mm 
Art.-No. 27425BUN

1000 250

Gelbtöne 
Yellow shades

Grüntöne 
Green shades

Blautöne 
Blue shades

Rottöne 
Red shades

Weihnachen 
Christmas

Ø 10-40 mm 
Art.-No. 2740MIX1GE

Ø 10-40 mm 
Art.-No. 2740MIX1GR

Ø 10-40 mm 
Art.-No. 2740MIX1BL

Ø 10-40 mm 
Art.-No. 2740MIX1ROT

Ø 10-40 mm 
Art.-No. 2740MIX1XMAS

30 30 30 30 30

Bunter Mix 
Coloured Mix

Zweifarbig 
Bicoloured

Glitzer Mix 
Glitter mix

Zum	Auffädeln 
With tubes

Ø 10-45 mm 
Art.-No. 2740

Ø 20-30 mm 
Art.-No. 2741

Ø 10-25 mm 
Art.-No. 2740G

Ø 15-20 mm 
Art.-No. 2742

100 50 100 50

Pompons Ton in Ton  
Pompons tone in tone

Pompons Bunter Mix 
Pompons coloured mix

Super süße Tischdeko im Sommer!

Super cute table 
decoration in summer!

Pompons  
Pompons
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Mintgrün 
Mint green

Hellgrün 
Light green

Dunkelgrün 
Dark green

Hellblau 
Light blue

Dunkelblau 
Dark blue

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050MGR

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050HG

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050DGR

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050HB

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050DB

10 10 10 10 10

Moosgummi Platten DIN A4 
EVA sheets DIN A4

Moosgummi Platten 
EVA sheets

Gelb 
Yellow

Dunkelgelb 
Dark yellow

Hautfarben 
Skin tone

Orange 
Orange

Rot 
Red

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050GE

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050DGE

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050HAU

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050OR

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050ROT

10 10 10 10 10

Weiß 
White

Grau 
Grey

Braun  
Brown

Schwarz 
Black

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050WE

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050GRAU

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050BR

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050SW

10 10 10 10

Cremerosa 
Cream pink

Rosa  
Pink

Lila 
Purple

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050CROS

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050ROS

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050LIL

10 10 10

Moosgummi Platten Mix DIN A4 
EVA sheets mix DIN A4

Moosgummi Platten DIN A5 selbstklebend 
EVA sheets DIN A5 adhesive

Kräftige Farben 
Vibrant colours

Pastellfarben 
Pastel colours

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7050BUN

200 x 290 x 2 mm 
Art.-No. 7054BUN

10 10

Bunter Mix 
Coloured mix

Glitzer Mix 
Glitter mix

150 x 200 x 2 mm 
Art.-No. 70907

150 x 200 x 2 mm 
Art.-No. 70908

6 6

MOSAIK 
10 X 10 mm MOSAIK 

10 X 10 mm

Selbstklebendes Mosaik für 
maximale kreative Freiheit!

Adhesive mosaic gives 
great creative flexibility!

Selbst- 
klebend 

Adhesive
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Moosgummi Formen  
EVA shapes

Schmetterlinge 
Butterflys

Blumen 
Flowers

Geometrische Formen 
Geometrik shapes

Sterne 
Stars

35-55 mm 
Art.-No. 70901

40-50 mm 
Art.-No. 70902

10-30 mm 
Art.-No. 70903

20-40 mm 
Art.-No. 70904

20 20 110 55

Herzen 
Hearts

Blumen 
Flowers

15-45 mm 
Art.-No. 70905

15-35 mm 
Art.-No. 70906

30 20

Selbst- 
klebend 

Adhesive



www.moebius-creativ.dewww.moebius-creativ.de 7170

Werkzeuge 
Tools

72 Motivstanzer 16 mm 
Craft punch 16 mm

73 Motivstanzer 25,4 mm 
Craft punch 25,4 mm

74 Motivstanzer 38,1 mm 
Craft punch 38,1 mm

74 Motivstanzer 50,8 mm 
Craft punch 50,8 mm

75 Motivstanzer Sets 
Craft punch sets

Neu! 
New!
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Herz 
Heart

Stern 
Star

Tannenbaum 
Christmas tree

Schneeflocke 
Snow flake

16 mm 
Art.-No. 6801/16

16 mm 
Art.-No. 6802/16

16 mm 
Art.-No. 6803/16

16 mm 
Art.-No. 6804/16

1 1 1 1

Motivstanzer 16 mm 
Craft punch 16 mm

Schmetterling 
Butterfly

Gänseblümchen 
Daisy

Blume 
Flower

Blüte 
Petal

Blume 
Flower

16 mm 
Art.-No. 6805/16

16 mm 
Art.-No. 6817/16

16 mm 
Art.-No. 6818/16

16 mm 
Art.-No. 6819/16

16 mm 
Art.-No. 6820/16

1 1 1 1 1

SB-Blister 

Header blister

Motivstanzer 25,4 mm 
Craft punch 25,4 mm

Herz 
Heart

Stern 
Star

Tannenbaum 
Christmas tree

Schneeflocke 
Snow flake

Schmetterling 
Butterfly

Quadrat 
Square

25,4 mm 
Art.-No. 6801/25

25,4 mm 
Art.-No. 6802/25

25,4 mm 
Art.-No. 6803/25

25,4 mm 
Art.-No. 6804/25

25,4 mm 
Art.-No. 6805/25

25,4 mm 
Art.-No. 6806/25

1 1 1 1 1 1

Kreis 
Circle

Weihnachtsmann 
Santa Claus

Rentier 
Deer

Engel 
Angel

Ei 
Egg

Hase sitzend 
Rabbit sitting

25,4 mm 
Art.-No. 6807/25

25,4 mm 
Art.-No. 6808/25

25,4 mm 
Art.-No. 6809/25

25,4 mm 
Art.-No. 6810/25

25,4 mm 
Art.-No. 6811/25

25,4 mm 
Art.-No. 6812/25

1 1 1 1 1 1

Hase 
Rabbit

Kücken 
Chick

Gänseblümchen 
Daisy

Blume 
Flower

Blüte 
Petal

Blume 
Flower

25,4 mm 
Art.-No. 6813/25

25,4 mm 
Art.-No. 6814/25

25,4 mm 
Art.-No. 6817/25

25,4 mm 
Art.-No. 6818/25

25,4 mm 
Art.-No. 6819/25

25,4 mm 
Art.-No. 6820/25

1 1 1 1 1 1

Various sizes

Verschiedene Größen

16
 m

m

24
,5 

mm

38
,1 

mm

50
,8 

mm
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Motivstanzer 38,1 mm 
Craft punch 38,1 mm

Motivstanzer Sets 
Craft punch sets

Herz 
Heart

Stern 
Star

Tannenbaum 
Christmas tree

Schneeflocke 
Snow flake

Schmetterling 
Butterfly

Quadrat 
Square

38,1 mm 
Art.-No. 6801/38

38,1 mm 
Art.-No. 6802/38

38,1 mm 
Art.-No. 6803/38

38,1 mm 
Art.-No. 6804/38

38,1 mm 
Art.-No. 6805/38

38,1 mm 
Art.-No. 6806/38

1 1 1 1 1 1

Set Weihnachten 
Christmas set

Set Ostern 
Easter set

Set Starter 
Starter set

25,4 mm 
Art.-No. 68991

25,4 mm 
Art.-No. 68992

25,4 mm 
Art.-No. 68996

5 5 5

Kreis 
Circle

Gänseblümchen 
Daisy

Blume 
Flower

Blüte 
Petal

Blume  
Flower

Kiefernzweig 
Pine branch

38,1 mm 
Art.-No. 6807/38

38,1 mm 
Art.-No. 6817/38

38,1 mm 
Art.-No. 6818/38

38,1 mm 
Art.-No. 6819/38

38,1 mm 
Art.-No. 6820/38

38,1 mm 
Art.-No. 6821/38

1 1 1 1 1 1

Farn 
Fern

Eichenblatt 
Oak leaf

Stechpalmenblatt 
Holly leaf

Blatt 
Leaf

Kronblatt 
Petal

38,1 mm 
Art.-No. 6822/38

38,1 mm 
Art.-No. 6823/38

38,1 mm 
Art.-No. 6824/38

38,1 mm 
Art.-No. 6825/38

38,1 mm 
Art.-No. 6826/38

1 1 1 1 1

Motivstanzer 50,8 mm 
Craft punch 50,8 mm

Kronblatt 
Petal

Steinfarnblatt 
Rock fern

Birkenblatt 
Birch leaf

Ahornblatt 
Maple leaf

50,8 mm 
Art.-No. 6826/50

50,8 mm 
Art.-No. 6827/50

50,8 mm 
Art.-No. 6828/50

50,8 mm 
Art.-No. 6829/50

1 1 1 1

Neu! 
New!

für Moosgummi  
geeignet

Suitable for EVA
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Holzartikel und 
Naturmaterialien 
Wooden products and 
natural materials

78 Holzstäbe 
Wooden sticks

79 Bastelhölzer 
Wooden craft sticks

80 Holzsteckteile 
Wooden plug-in parts

82 Kinder Spielewelten 
Children's play worlds

84 Holzsteckteile für Acrylkugeln 
Wooden plug-in parts for plastic balls

86 Weihnachtsschmuck 
Christmas decoration

87 Leuchtendes Winterdorf 
Glowing winter village

88 Holzsteckteile für Acryleier 
Wooden plug-in parts for plastic eggs

88 Holzsteckteile Ostereier 
Wooden plug-in parts easter eggs

Neu! 
New!

Neu! 
New!

Neu! 
New!

Neu! 
New!

Neu! 
New!

Neu! 
New!

Neu! 
New!

90 Wäscheklammern 
Clothes pegs

90 Holzringe  
Wooden rings

91 Holzkugeln 
Wooden balls

91 Naturmaterialien 
Natural materials
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Rund 
Round

Rund 
Round

Rund 
Round

Rund 
Round

Rund 
Round

 Ø 3 x 125 mm 
Art.-No. 5012

 Ø 3 x 200 mm 
Art.-No. 5020

 Ø 3 x 300 mm 
Art.-No. 5030

 Ø 3 x 400 mm 
Art.-No. 5040

 Ø 3 x 500 mm 
Art.-No. 5050

100 100 100 100 100

Rund 
Round

Rund 
Round

Rund 
Round

Quadratisch 
Square

 Ø 8 x 300 mm 
Art.-No. 5080.300

 Ø 8 x 400 mm 
Art.-No. 5080.400

 Ø 8 x 500 mm 
Art.-No. 5080.500

8 x 8 x 300 mm 
Art.-No. 5303

100 50 50 25

Für kleines Werkeln  
sind Quadratstäbe  
praktisch und vielseitig!

Ø 3 mm

Ø 4 mm

Ø 8 mm

8 x 8 mm

Square dowels are  
practial and versatile  

for small constructions!

Bastelhölzer 
Wooden craft sticks

Bunter Mix 
Coloured Mix

Bunter Mix 
Coloured Mix

114 x 10 x 2 mm 
Art.-No. 51111

150 x 18 x 2 mm 
Art.-No. 51115

50 50

Natur 
Nature

Natur 
Nature

Natur 
Nature

93 x 10 x 2 mm 
Art.-No. 51009

114 x 10 x 2 mm 
Art.-No. 51011

150 x 18 x 2 mm 
Art.-No. 51015

50 50 25

BEST
SELLER

Holzstäbe 
Wooden sticks
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Set Hasen 1 
Bunnies set 1

Set Hasen 2 
Bunnies set 1

Set Hasen 3 
Bunnies set 1

173 mm, 160 mm 
Art.-No. 5522

147 mm, 112 mm 
Art.-No. 5523

155 mm, 120 mm 
Art.-No. 5524

2 3 3

Set Eier 
Eggs set

Set Küken 
Chicks set

Set Vögel 
Birds set

120 mm, 90 mm 
Art.-No. 5525

115 mm, 87 mm 
Art.-No. 5526

125 mm, 85 mm 
Art.-No. 5527

3 3 3

Set Schmetterlinge 
Butterlfly set

117 mm, 90 mm 
Art.-No. 5528

3

Set Blumen 
Flowers set

110 mm, 73 mm 
Art.-No. 5529

3

Set Häuser 
Houses set

Set Herzen 
Hearts set

Set Pinienzapfen 
Pine cones set

138 mm, 118 mm 
Art.-No. 5514

120 mm, 90 mm 
Art.-No. 5515

135 mm, 100 mm 
Art.-No. 5516

2 3 3

Set Pilze 
Mushrooms set

Set Tannen 1 
Firs set 1

Set Tannen 2 
Firs set 2

140 mm, 110 mm 
Art.-No. 5517

175 mm, 128 mm 
Art.-No. 5518

155 mm, 128 mm 
Art.-No. 5519

2 3 3

Set Sterne 
Stars set

Set Kugeln 
Balls set

115 mm, 78 mm 
Art.-No. 5520

105 mm, 70 mm 
Art.-No. 5521

3 3

Holzsteckteile 
Wooden plug-in parts

Neu! 
New!

Verpackt im praktischen SB-Beutel  
und mit Möglichkeit einer 
personaliserte Etikettierung (S. 8)  

Packed in a practical 
header bag and with 
the option of private 
labelling (p. 8)  
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Safari 
Safari

Unterwasser 
Underwater

27 – 94 mm 
Art.-No. 55209

39 – 71 mm 
Art.-No. 55210

14 13

Kinder Spielewelten 
Children's play worlds

Neu! 
New!

Bauernhof 
Farm

Herbst 
Autumn

17 – 100 mm 
Art.-No. 55207

20 – 160 mm 
Art.-No. 55208

20 17

Weihnachten 
Christmas

Ostern 
Easter

17 – 62 mm 
Art.-No. 55205

22 – 76 mm 
Art.-No. 55206

17 15
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Holzsteckteile für Acrylkugeln 
Wooden plug-in parts for plastic balls

Rentiere mit Schlitten 
Reindeer with sleigh

Weihnachtsmann 
Santa Clause

Kamin 
Fireplace

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55111

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55112

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55113

1 1 1

Nussknacker 
Nutcracker

Weihnachtsbaum 
Christmas tree

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55114

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55115

1 1

Neu! 
New!

Reh 
Deer

Winterdorf 
Winter village

Hirsch 
Hirsch

Hütte in den Bergen 
Cabin in the mountains

Hasen 
Bunnies

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55101

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55102

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55103

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55104

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55105

1 1 1 1 1

Schlitten 
Sledge

Ski 
Ski

Schlittschuh 
Ice skate

Schneeballschlacht 
Snowball fight

Schneemann 
Snowman

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55106

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55107

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55108

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55109

 Ø 78 mm 
Art.-No. 55110

1 1 1 1 1

Sets Weihnachten 
Christmas sets

Set Winterwald 
Winter forest set 

Set Winterspaß 
Winter fun set

Set Weihnachten 
Christmas set

 Ø 74 mm 
Art.-No. 55001

 Ø 74 mm 
Art.-No. 55002

 Ø 74 mm 
Art.-No. 55003

5 5 5

Neu! 
New!

Passendes Zubehör: 
- Acrylkugeln Ø 80 mm (S. 48)
Suitable accessories: 
- Plastic balls Ø 80 mm (p. 48)
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Angesprüht mit Goldfarbe macht 
das Set den Weihnachtsbaum  

zum echten Hingucker!

Mit dem Set lässt  
sich ein wunderschönes 
Winterdorf aufbauen!

Sprayed with gold paint,  
the set makes the Christmas  

tree a real eye-catcher!

Set Weihnachtsschmuck 
Christmas tree ornaments set

 Ø 70 – 76 mm 
Art.-No. 5501

13

Leuchtendes Winterdorf 
Glowing winter village

Weihnachtsschmuck 
Christmas decoration

Set Winterdorf 
Winter village set

66 x 130 x 144 mm 
Art.-No. 55204

–

54

Haus A 
House A

Haus B 
House B

Haus C 
House C

66 x 70 x 100 mm 
Art.-No. 55201

66 x 130 x 144 mm 
Art.-No. 55202

70 x 90 x 100 mm 
Art.-No. 55203

16 25 13

– – –

Neu! 
New!

Neu! 
New!

With this set you  
can build a wonderful  

winter village!
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Holzsteckteile für Acryleier 
Wooden plug-in parts for plastic eggs

Holzsteckteile Ostereier 
Wooden plug-in parts easter eggs

Osterhase 
Easter bunny

Hasenohren 
Bunny ears

Schmetterling 
Butterfly

Ostereier 
Easter eggs

Küken 
Chick

 Ø 76 mm 
Art.-No. 55301

 Ø 76 mm 
Art.-No. 55302

 Ø 76 mm 
Art.-No. 55303

 Ø 76 mm 
Art.-No. 55304

 Ø 76 mm 
Art.-No. 55305

1 1 1 1 1

Osterhase 
Easter bunny

Hasenohren 
Bunny ears

Schmetterling 
Butterfly

Ostereier 
Easter eggs

Küken 
Chick

 Ø 90 mm 
Art.-No. 55401

 Ø 90 mm 
Art.-No. 55402

 Ø 90 mm 
Art.-No. 55403

 Ø 90 mm 
Art.-No. 55404

 Ø 90 mm 
Art.-No. 55405

1 1 1 1 1

Neu! 
New!

Neu! 
New!

Set Ostereier für Acryleier 
Easter eggs for acrylic eggs set

Set Ostereier 
Easter eggs set

Set Ostereier, 2-teilig 
Easter eggs set, 2-piece

 Ø 76 mm 
Art.-No. 5503

 Ø 90 mm 
Art.-No. 5504

 Ø 75 mm 
Art.-No. 5505

– – 6

5 5 –

Sets Holzsteckteile Ostereier 
Wooden plug-in parts easter eggs sets

Neu! 
New!

Perfect match: Wooden 
plug-in parts with the  
right plastic egg (p. 51)

Die Holzsteckteile 
lassen sich prima mit 
den Kunststoffeiern 
(S. 51) kombinieren

Passendes Zubehör: 
- Acryleier 80 mm (S. 51)
Suitable accessories: 
- Plastic eggs 80 mm (p. 51)
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Wäscheklammern 
Clothes pegs

Natur 
Nature

Natur 
Nature

 25 x 8 x 3 mm 
Art.-No. 52025

 45 x 10 x 7 mm 
Art.-No. 52045

100 50

Natur 
Nature

Natur 
Nature

 70 x 12 x 10 mm 
Art.-No. 52070

 80 x 14 x 10 mm 
Art.-No. 52084

25 10

Bunter Mix 
Coloured Mix

Bunter Mix 
Coloured Mix

 25 x 8 x 3 mm 
Art.-No. 52125

 45 x 10 x 7 mm 
Art.-No. 52145

100 50

Natur 
Nature

Natur 
Nature

 Ø 50 mm 
Art.-No. 5304

 Ø 70 mm 
Art.-No. 5305

50 20

Holzringe  
Wooden rings

Holzkugeln 
Wooden balls

Naturmaterialien 
Natural materials

Holzkugel 
Wooden ball

Holzkugel 
Wooden ball

Holzkugel 
Wooden ball

Holzkugel 
Wooden ball

 Ø 10 mm 
Art.-No. 5410

 Ø 15 mm 
Art.-No. 5415

 Ø 20 mm 
Art.-No. 5420

 Ø 25 mm 
Art.-No. 5425

60 50 40 20

50 50 50 50

1000 1000 1000 1000

Holzkugel 
Wooden ball

Holzkugel 
Wooden ball

Holzkugel 
Wooden ball

 Ø 30 mm 
Art.-No. 5430

 Ø 40 mm 
Art.-No. 5440

 Ø 50 mm 
Art.-No. 5450

15 8 6

25 25 20

500 500 200

Weinkorken 
Cork stopper

Dekoschnee 
Deco snow

25 x 45 mm 
Art.-No. 74001-100k

 – 
Art.-No. 73006-1000k

100 1000 ml

Deco snow out of cellulose

Dekoschnee aus Zellulose

Neu! 
New!

Neu! 
New!

100 % eco friendly

m
icroplastic-free
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Streumaterial 
Scatter material

94 Pailletten 
Sequins

96 Glitzer Sets 
Glitter sets

97 Konfettiformen 
Confetti shapes
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Pailletten 
Sequins

Braun 
Brown

Rot 
Red

Orange 
Orange

Hellgold 
Light gold

Gold 
Gold

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508BR

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508ROT

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508OR

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508HGOL

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508GOL

15 g 15 g 15 g 15 g 15 g 

Hellblau 
Light blue

Blau 
Blue

Lila 
Purple

Rosa 
Pink

Cremerosa 
Cream pink

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508HB

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508BL

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508LIL

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508ROS

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508CROS

15 g 15 g 15 g 15 g 15 g 

Pastellgrün 
Pastel green

Hellgrün 
Light green

Grün 
Green

Silber 
Silver

Grau 
Grey

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508PGR

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508HG

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508GR

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508SI

Ø 8 mm 
Art.-No. 7508GRAU

15 g 15 g 15 g 15 g 15 g

Aus Pailletten lässt sich 
prima Silvesterdeko basteln

Happy New Year!  
With decoration  
out of sequins.
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Glitzer Sets 
Glitter sets

Grundfarben 
Basic colours

Beerenfarben 
Berry colours

Erdfarben 
Earthy colours

– 
Art.-No. 72999

– 
Art.-No. 72998

– 
Art.-No. 72997

5 x 10 g 5 x 10 g 5 x 10 g

Don‘t worry about the glitter!  
Mix with fluent glue to create  
your very own glitter-paint.

Keine Angst vor Glitzerchaos:  
Vermischen Sie Glitzer in verflüssigten 
Bastelkleber für Ihre persönliche Glitzerfarbe!

Konfettiformen 
Confetti shapes

Verschiedene Formen 
Various shapes

Schneeflocken 
Snow flakes

Sterne 
Stars

Weihnachten Mix 
Christmas Mix

1-35 mm 
Art.-No. 70912

10-30 mm 
Art.-No. 70913

15-25 mm 
Art.-No. 70914

10-20 mm 
Art.-No. 70915

18 g 14 g 14 g 14 g
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Zubehör 
Accessories

100 Stecknadeln 
Pins

101 Aufhänger 
Hanger
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Stecknadeln 
Pins

Metallic 
Metallic

Gelb 
Yellow

Weiß 
White

Metall 
Metal

Ø 4 x 16 mm 
Art.-No. 6006M

Ø 4 x 16 mm 
Art.-No. 6006GE

Ø 4 x 16 mm 
Art.-No. 6006WE

Ø 0,8 x 18 mm 
Art.-No. 6006

150 100 100 50 g

Tip: Wrap polystyrene 
cone (p. 20) with yarn

Tipp: Styroporkegel (S. 20) 
mit Garn umwickeln

Aufhänger 
Hanger

Metall 
Metal

Plastik 
Plastic

30 mm 
Art.-No. 6000

51 mm 
Art.-No. 6001

25 24

1000 1008

Happy Easter! Combine 
hangers with colourful 
plastic eggs (p. 44)

Ostern kann kommen!  
Kombiniere die Aufhänger mit 
bunten Plastikeiern (S. 44)
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Natürlich kreativ – für Groß und Klein! 
Mit unseren Produkten decken wir die Vielfalt 
zwischen Bastelspaß und Dekoration ab, damit 
alle Hände beschäftigt bleiben!
Naturally creative – for young and old! 
Our products cover the wide range between 
fun crafts and decoration, keeping every hand busy!
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Besuchen Sie uns online!
Visit us online!
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